ans la cellule A2 du tableur suivant, on a saisi la formule = =5 * A1 * A1+ 3 * A1 — 12.

A2 v |12 o fiv =-5*A1%A1+3%A1-12
A B C D E

1 4 3 2

2| 04 I

@ Si on étire la formule vers la droite, quelle formule obtient-on dans la cellule B2 ?

@ Ccalculer la valeur qui s'affichera dans cette cellule.

@ calculer la longueur AB. Arrondir B
au mm.

@ Calculer la mesure de l'angle BAT.

, I 5cm
Arrondir au degré pres.

© Calculer la longueur BT. Arrondir

au mm. 50°
R
9cm A

Avec les données du schéma, calculer I'arrondi au centimétre prés de la hauteur de
I'arbre.
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